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UKINITEV OBJAV PREKLICEV OSEBNIH IZKAZNIC, POTNIH LISTIN, OBMEJNIH 
PREPUSTNIC IN VOZNIŠKIH DOVOLJENJ V URADNEM LISTU RS

Obveščamo vas, da je bilo s spremembo Zakona o osebni izkaznici (Uradni list RS, št. 44/2008) in 
Zakona o potnih listinah (Uradni  list  RS, št.  44/2008)  ter  zagotovitvijo  tehničnih in  tehnoloških 
možnosti  za  objavo  podatkov  o  pogrešanih,  izgubljenih  in  ukradenih  dokumentih  na  enotnem 
državnem portalu e-uprava, ter skladno z določili Zakona o varnostni cestnega prometa (Uradni list 
RS,  št.  133/06)  določeno,  da  z  dnem  9.6.2008 objava  preklicev  pogrešanih,  ukradenih  in 
izgubljenih osebnih izkaznic, potnih listin, obmejnih prepustnic in vozniških dovoljenj v Uradnem 
listu Republike Slovenije, ni več potrebna. 

 Navedeno pomeni, da:
- se podatki o naznanjenih pogrešitvah Uradnemu listu RS ne pošiljajo več; 
- se številke Uradnih listov in datumi objav preklicev v registre ne evidentirajo več;
- strankam objav preklicev ni potrebno več plačevati;
-  se lahko nova vloga za izdelavo dokumenta  potrdi  takoj,  saj  ni  več potrebno čakati  objave 
preklica.

Objava preklicev  v  Uradnem listu  RS pa je  z namenom zagotovitve  transparentnosti  in  javne 
dostopnosti podatkov o pogrešanih dokumentih,  ki pripomore k preprečevanju zlorabe uporabe 
pogrešanih,  ukradenih  ali  izgubljenih  dokumentov,  nadomeščena  z  možnostjo  preverjanja 
podatkov o dokumentih na enotnem državnem portalu e-uprava na spletnem naslovu: 

http://e-uprava.gov.si/e-uprava/

Omenjena  stran  je  namenjena  predvsem  preverjanju  statusov  pogrešanih  dokumentov 
zunanjim  uporabnikom  (praktično  komurkoli).  Uradni  osebi  na  upravni  enoti  preverjanje  ni 
potrebno,  saj  lahko do podatkov dostopajo  v posameznem registru.  Pomembno pa je,  da ste 
seznanjeni,  da  se  dokument  kot  pogrešan  na  tej  spletni  povezavi  najde  naslednji  dan  po 
evidentiranju  statusa neveljavnega  dokumenta  (pogrešitve,  kraje  ali  izgube).  Evidentiranje 
ustreznega statusa je tudi vse, kar mora uradna oseba storiti, da je podatek avtomatično prenesen 
v pregledovalnik na portalu e-uprava. Če je bil dokumentu evidentiran status pogrešitve, pa je bil 
kasneje najden in aktiviran, se na portalu e-uprava ne pojavlja kot pogrešan dokument (stanje se v 
pregledovalniku avtomatično ažurira skladno z ažuriranjem podatkov v registrih listin).
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